

**Protokół Nr 2/10  
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego  
w dniu 16 grudnia 2010 roku  
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku**

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego IV kadencji, w dniu 16 grudnia 2010 roku, o godz. 12<sup>00</sup> w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz – Przewodniczący Zarządu.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

**Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:**

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Omówienie przy udziale Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny planu przebudowy dróg powiatowych przebiegających przez teren gminy.
3. Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Supraśl w sprawie udzielenia pomocy na przebudowę drogi powiatowej na odcinku przejście przez miejscowość Ciasne.
4. Zapoznanie się z interpelacją Pana Andrzeja Babuła Radnego Rady Miejskiej w Zabłudowie.
5. Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego w sprawie dokonania wpisu do księgi wieczystej nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.
6. Podpisanie wniosku do Wojewody Podlaskiego o potwierdzenie prawa własności na rzecz Powiatu nieruchomości przejętych pod drogę powiatową.
7. Podpisanie wystąpienia do Wojewody Podlaskiego o wycofanie wniosku o potwierdzenia prawa własności nieruchomości położonej w Niewodnicy.
8. Udzielenie odpowiedzi na ofertę ELTEL Networks Telecom w sprawie najmu działek położonych w Supraślu.
9. Podpisanie decyzji w sprawie ustanowienia na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg trwałego zarządu nieruchomościami zajętych pod drogi powiatowe **(5/10, 6/10)**.
10. Omówienie przy udziale Dyrektora DPS w Choroszczu sprawy dotyczącej wyrażenia zgody na położenie instalacji kanalizacyjnej przy ogrodzeniu nieruchomości DPS.
11. Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2010 rok.
12. Podpisanie aneksu do umowy o warunkach funkcjonowania i finansowania kosztów działalności WTZ w Czarnej Białostockiej.
13. Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Pogotowiem Opiekuńczym OPOKA w Wasilkowie na prowadzenie działalności w 2010 roku.

14. Podpisanie umowy z Gminą Michałowo na dofinansowanie kosztów prowadzenia WTZ w Nowej Woli.
15. Akceptacja korekty programu inwestycji i remontów w Ośrodku Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.
16. Podpisanie wystąpienia do PFRON i Firmy MARPOL w sprawie zwrotu dofinansowania wyposażenia stanowiska pracy.
17. Podpisanie umowy w sprawie opracowania Studium Wykonalności wraz z wnioskiem o dofinansowanie projektu pn. „Zintegrowany projekt zagospodarowania turystycznego obiektów Powiatu Białostockiego w Supraślu.”
18. Zaakceptowanie wniosku Dyrektora Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji w sprawie ujęcia kwoty 47 580 złotych w wydatkach które nie wygasają.
19. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu **(7/10)**.
20. Udzielenie upoważnienia 2 Członkom Zarządu do podpisywania arkuszy organizacji pracy szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Białostocki oraz aneksów do tych arkuszy.
21. Rozpatrzenie wniosków Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego w Białymstoku o dokonanie zmian w budżecie na 2010 rok.
22. Przyznanie premii za miesiąc grudzień Dyrektorom jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego.
23. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2010 r. **(8/10)**.
24. Przyjęcie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu za III kwartał 2010r.
25. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w uchwale o wydatkach, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.
26. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w budżecie na 2010 rok.
27. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Białostockiego za 2011 r. oraz o możliwości sfinansowania przewidzianego w niej deficytu budżetowego.
28. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Białostockiego na lata 2011-2014.
29. Podpisanie umowy sprzedaży energii elektrycznej dla obiektu przy Nowowarszawskiej 32 A na rok 2011.
30. Zapoznanie się z zawiadomieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wszczęcia postępowania o stwierdzenie nabycia prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę powiatową.
31. Sprawy różne.

**Ad. 1****Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu Powiatu.**

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 1/10 z dnia 9 grudnia 2010 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

**Ad. 2****Omówienie przy udziale Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny planu przebudowy dróg powiatowych przebiegających przez teren gminy.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przywitał przybyłego na posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Krzysztofa Marcinowicza – Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny. Starosta Powiatu Białostockiego, zwrócił się z prośbą do Pana Marka Jędrzejewskiego – Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku o przedstawienie kwestii remontu i przebudowy dróg powiatowych na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił że na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny były realizowane takie zadania jak przebudowa drogi do miejscowości Stacja Lewickie. Inwestycję realizowano w przeciągu dwóch lat. Droga została przebudowana łącznie z przebudową przejazdu kolejowego. Planowana inwestycja dotyczy drogi Juchnowiec – Wojszki. Zadanie to wymagało opracowania dokumentacji i dokonania podziału geodezyjnego ponad 180 działek. Było to niezbędne do poszerzenia pasa drogowego. W roku 2011 konieczna będzie wypłata odszkodowań za przejmowane działki. Będzie to kwota około 500 000 złotych. Kolejne planowane zadanie to poszerzenie drogi pomiędzy Księżynem a Ignatkami nr 1500 B. Na to zadanie dokumentację zamówiła Gmina Juchnowiec Kościelny. Dokumentacja miała kosztować ponad 213 000 złotych, przy czym 100 000 złotych miało pochodzić z budżetu Powiatu Białostockiego. W zakres tej dokumentacji wchodziła też przebudowa mostu na rzece Niewodnica. Firma Instal zobowiązała się do przekazania 300 000 złotych na przebudowę tej drogi w roku 2011. Prawdopodobne jest to, że Powiat Białostocki będzie mógł złożyć wniosek o pozyskanie środków z rezerwy budżetu państwa na przebudowę mostu wraz z dojazdami na rzece Niewodnica. W roku 2010 na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny były realizowane dwie inwestycje. Pierwsza związana z przebudową drogi powiatowej nr 1483 B na odcinku Biele – Złotniki. Druga – 1500 B Księżyno – Ignatki. Umowy z wykonawcami robót zostały zawarte 22 września 2010 roku. Pierwotne daty zakończenia robót oscylowały około 5 – 6 listopada 2010 roku. Konieczne było przedłużenie jednego z tych terminów do 20 listopada 2010 roku. Firma Mota Engil, nie wykonała żadnych tych zadań w terminie. 30 listopada 2010 roku PZD w Białymstoku złożył oświadczenie woli, iż odstępuje od tych umów. W chwili Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku jednostronnie przejął tzw. placu budowy. Pozostaje jeszcze kwestia odebrania i rozliczenia robót do tej pory wykonanych. Najprawdopodobniej do zapłacenia będzie kwota około 500 000 złotych. W chwili obecnej nie ma nawet faktury na tę kwotę. W budżetach pozostanie niewydatkowana do końca roku budżetowego kwota około 3 500 000 złotych. Powiat jest zobowiązany do rozliczenia się z połowy tej kwoty z Gminą Juchnowiec Kościelny. Ponadto w projekcie budżetu Powiatu na 2011 ujęta została kontynuacja ww. zadania. Miało to być realizowane w ramach NPPDL. Już w tej chwili wiadomo, że Powiat Białostocki nie otrzyma środków na to zadanie z ww. Programu. Nie wiadomo również czy w budżecie Gminy znajdują się zapisane środki na to zadanie.

Pani Barbara Grabowska - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, poinformowała, iż firma Mota Engil, zwracała się z prośbą o umożliwienie jej dokończenia zadania w roku 2011.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż w chwili obecnej niewiadomo czy powyższy konflikt zostanie rozwiązany na poziomie pracowników merytorycznych czy też radców prawnych. W chwili obecnej fakty, przedstawiają się następująco PZD odstąpiło od umowy i zażądało wpłacenia kar umownych, do których ma prawo. Firma nie dotrzymała terminów, które już raz były przedłużane. W chwili obecnej nie ma podstaw, by je ponownie przedłużać. Wyjaśnił, iż są to pierwsze zadania realizowane przez tą firmę na zlecenie PZD.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż w przypadku przesunięcia terminu zakończenia realizacji zadania i jego rozliczenia na rok 2011, należy je od nowa zaplanować w budżecie zarówno Powiatu jak i Gminy.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, poprosił Pana Krzysztofa Marcinowicza - Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny o przedstawienie planowanych inwestycji na terenie Gminy na rok 2011.

Pan Krzysztof Marcinowicz - Wójt Gminy Juchnowiec Kościelny, wyraził chęć podtrzymania współpracy z Powiatem Białostockim i przekazywania dotacji w wysokości 50 % wartości zadania realizowanych na drogach Powiatowych na terenie Gminy. Wójt poinformował, iż ma nadzieję o kontynuowaniu zadań już rozpoczętych na terenie Gminy.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała iż tworząc projekt budżetu na rok 2011. Zarząd Powiatu Białostockiego, uwzględnił w nim te dwie inwestycje czyli droga powiatowa Juchnowiec Kościelny - Tryczówka - Wojszki, etap II, w ramach NPPDL, co niestety nie będzie możliwe, oraz przebudowa mostu na przepust na rzece Niewodnica, na to zadanie dopisane jest 2 200 000 złotych. Przy czym montaż finansowy na to zadanie 400 000 złotych z budżetu Powiatu, 400 000 złotych z budżetu Gminy i 300 000 złotych od firmy Instal oraz 1 100 000 złotych dotacji z rezerwy z budżetu Państwa. Wyjaśniła iż w roku bieżącym należy koniecznie rozliczyć roboty już wykonane na obydwu zadaniach. Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż w związku z nieotrzymaniem dofinansowania w ramach NPPDL na drogę Juchnowiec Kościelny - Tryczówka - Wojszki, środki zarezerwowane na to zadanie zostaną przeznaczone na inne inwestycje drogowe. Pani Maria Borodziuk, wyjaśniła zebrany, iż przy niezrealizowanym etapie I nie można mieć wprowadzonego w budżecie Powiatu etapu II zadania.

Pani Barbara Grabowska - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zasugerowała by w roku 2011 realizować dwa etapy zadania jednocześnie.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż tego nie jest w stanie udźwignąć budżet Powiatu. Wyjaśniła, iż niewydane środki z budżetu Powiatu na rok 2010 nie przechodzą automatycznie do budżetu Powiatu na rok 2011. By realizacja dwóch etapów była możliwa Zarząd musi zrezygnować z jakiegoś zadania planowanego na terenie, którejs z innych Gmin Powiatu.

Pan Krzysztof Marcinowicz - Wójt Gminy Juchnowiec Kościelny, stwierdził, że zgodnie z planami na rok 2011, miało być przeznaczone na II etap ww. zadania 1 500 000 złotych z budżetu Powiatu, 1 500 000 złotych z budżetu Gminy.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż ww. kwot nie ma już zapisanych w budżecie Powiatu.

Pani Barbara Grabowska - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, poinformowała zebranych o złym stanie technicznym ww. drogi.

Skarbnik Powiatu Białostockiego, zasugerowała by ponownie złożyć wniosek do NPPDL dotyczący ww. drogi w przyszłym roku.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż biorąc pod uwagę koszt i zakres robót warto pozyskać dofinansowanie na ww. zadanie. Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż ww. wniosek został bardzo nisko oceniony pod względem podniesienia bezpieczeństwa. Zasugerował by może włączyć do tego wniosku również budowę ronda w miejscowości Juchnowiec Kościelny. Starosta przypomniał, że w kwestii budowy ronda opracowana została dokumentacja, ale bez odwodnienia i decyzji środowiskowej.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż z jego punktu widzenia, rondo na pewno zwiększy bezpieczeństwo uczestników ruchu. W przypadku oceny takiego wniosku w ramach NPPDL zwiększy to ilość zdobytych punktów. Jeśli włączyło by się rondo do wniosku składanego w ramach RPO trudno jest powiedzieć jaki to może mieć wpływ na jego ocenę.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, poprosił o jednoznaczne stanowisko Gminy w tej sprawie. Czy jest zainteresowana wspólną z Powiatem realizacją ww. zadania i składaniem wniosku o dofinansowanie z uwzględnieniem w nim ronda.

Pan Krzysztof Marcinowicz - Wójt Gminy Juchnowiec Kościelny, wyjaśnił, iż Gmina zawsze będzie zainteresowana współpracą w kwestii możliwości pozyskania środków zewnętrznych na zadania realizowane na terenie Gminy. Jednak, zauważył iż nie chciałby realizacji ww. zadania była zaczynana on rondo.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż zgodnie ze stanowiskiem Zarządu Powiatu, nie jest dobrze widziane to by miejscem od, którego zostanie rozpoczęta realizacja zadania był bruk. Likwidacja tego bruku, spowoduje wzrost natężenia ruchu. Biorąc pod uwagę stan drogi Stanisławowo - Wojszki, spowoduje to wzrost wypadków śmiertelnych na tej drodze. Wzmożenie natężenia ruchu ciężkich samochodów spowoduje zniszczenie drogi w kierunku na Juchnowiec, która nie jest przystosowana do ruchu ciężkich pojazdów. Pomysł jest taki, by realizację zadania rozpocząć od Juchnowca i iść w kierunku drogi krajowej nr 19. Wtedy otwarcie drogi na ruch pojazdów ciężkich nastąpi dopiero po realizacji przebudowy całego odcinka.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, przypomniała iż zgodnie z podjętymi już ustaleniami priorytetowym zadaniem w roku 2011 na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny jest przebudowa mostu na rzece Niewodnica.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przypomniał iż na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny jest jeszcze jeden problem, który trzeba koniecznie rozwiązać. Należy dokonać przebudowy kanalizacji deszczowej w miejscowości Olmonty. Dyrektor PZD w Białymstoku, wyjaśnił iż notorycznie są tam zalewane prywatne posesje. Z powodu złego stanu zdrowia projektanta nie jest możliwa dalsza z nim współpraca w tej kwestii. Czy Gmina nie zechciałaby uczestniczyć w kosztach zamówienia dodatkowej dokumentacji, która umożliwiłaby doprowadzenie wody deszczowej do otwartego cieku. Ciek znajduje się w odległości 300 - 400 metrów od drogi. Kanał musiał by biec po granicy dwóch działek prywatnych. Nie wiadomo czy wyrażą oni zgodę na przebieg kanału deszczowego po ich działkach.

Wójt Gminy Juchnowiec Kościelny – Pan Krzysztof Marcinowicz, zapytał o koszty ww. zadania i zadeklarował chęć współpracy przy jego realizacji. Wójt przyznał, że odwodnienie w Olmontach to duży problem.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z kwestią zadań na drogach powiatowych na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny w roku 2011.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

### **Ad. 3**

**Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Gminą Supraśl w sprawie udzielenia pomocy na przebudowę drogi powiatowej na odcinku przejście przez miejscowość Ciasne.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z projektem aneksu do umowy zawartej z Gminą Supraśl w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na zadanie „Przebudowa drogi powiatowej nr 1429B na odcinku Grabówka – Ciasne Etap I – przejście przez m. Ciasne” /zał. nr 2/.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku – Pan Marek Jędrzejewski, wyjaśnił iż zawarcie ww. aneksu jest konieczne gdyż w tym roku nie uda się zrealizować wszystkiego co zostało zaplanowane. Konieczne jest zapisanie większej niż dotychczas kwoty na tzw. wydatkach niewygasających.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. aneks upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den – Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 3/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

### **Ad. 4**

**Zapoznanie się z interpelacją Pana Andrzeja Babula Radnego Rady Miejskiej w Zabłudowie.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany pismo Burmistrza Zabłudowa w sprawie przekazania interpelacji radnego Rady Miejskiej w Zabłudowie Pana Andrzeja Babula w sprawie remontu drogi powiatowej nr 1484 B Białystok – Stanisławowo – Wojszki /zał. nr 4/.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku – Pan Marek Jędrzejewski, gdyby na tej drodze nie były podejmowane żadne działania doraźne to już chwili obecnej nie można by było nią się poruszać. Jeśli zostaną z tej drogi zdjęte ograniczenia nośności to stanie się ona drogą obsługującą plac budowy w momencie przebudowy drogi krajowej S 19. W chwili obecnej nie stać Powiatu Białostockiego na wykonanie remontu nawierzchni tej drogi. Jest to 14 kilometrów drogi z jednostronnie przesuniętą nawierzchnią bitumiczną.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, wysłuchał wyjaśnień Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku i skierował ww. pismo do PZD w celu przygotowania projektu odpowiedzi.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

#### **Ad. 5**

#### **Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego w sprawie dokonania wpisu do księgi wieczystej nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.**

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wniosku do Sądu Rejonowego o dokonanie zmian w księdze wieczystej:

- nr BI1B/00138395/9, BI1B/00027666/9, BI1B/00092203/2, BI1B/00164892/4,
- KW nr 37504, 48733, 25233, 97490, 48733, 107235, 309, 104838, 312, 298, 306,
- BI1B/00099443/5,
- BI1B/00118613/8,
- BI1B/0000099443/5,
- BI1B/00128469/6,
- BI1B/00021729/7, BI1B/00145761/8, BI1B/00105746/5, BI1B/00074547/3, BI1B/00085156/5, BI1B/00131433/9, ZD 19665,
- BI1B/00128649/6,
- BI1B/00118613/8, BI1B/00128469/6,
- BI1B/00029987/9, BI1B/00099443/5,
- BI1B/00128469/6, BI1B/00041561/7, BI1B/00093376/2,
- BI1B/00128469/6,
- BI1B/00104247/0,
- nr 59902, 115534, 39391, 99572, 116075, 35593, 134882,
- BI1B/00115818/4,
- BI1B/00118613/8,
- BI1B/00128469/9,
- BI1B/00099443/5, BI1B/00128469/6,
- BI1B/00128469/6,
- BI1B/00128469/6,
- BI1B/00099443/5,
- BI1B/00115818/4, BI1B/00118613/8,
- BI1B/00118613/8,

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonych wniosków, upoważniając do ich podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Roberta Wardzińskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 5 - 29/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

#### **Ad. 6**

##### **Podpisanie wniosku do Wojewody Podlaskiego o potwierdzenie prawa własności na rzecz Powiatu nieruchomości przejętych pod drogę powiatową.**

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wniosków do Wojewody Podlaskiego o potwierdzenie nabycia prawa własności nieruchomości na rzecz Powiatu Białostockiego:

- położonej w obrębie Michałowo, gmina Michałowo, oznaczonej jako działka nr 269/2 o powierzchni 0,0366 ha,

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonego wniosku, upoważniając do jego podpisania Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Roberta Wardzińskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 30/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

#### **Ad. 7**

##### **Podpisanie wystąpienia do Wojewody Podlaskiego o wycofanie wniosku o potwierdzenia prawa własności nieruchomości położonej w Niewodnicy.**

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu Białostockiego z prośbą o podpisanie wystąpienia do Wojewody Podlaskiego o wycofanie wniosku o potwierdzenie nabycia z mocy prawa własności nieruchomości położonej w obrębie Niewodnica Kościelna, gmina Turośń Kościelna, oznaczonej jako działka nr 434 o powierzchni 0,0336 ha,

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonego wystąpienia, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 31/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

#### **Ad. 8**

##### **Udzielenie odpowiedzi na ofertę ELTEL Networks Telecom w sprawie najmu działek położonych w Supraślu.**

Pan Wiesław Puszczyk - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z propozycją odpowiedzi na pismo ELTEL Networks Telecom sp. z o. o. na pismo w sprawie wydzierżawienia nieruchomości pod budowę stacji bazowej telefonii komórkowej. Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż pismo w ww. sprawie było przedmiotem obrad posiedzenia Zarządu w dniu 9 grudnia 2010 roku /zał. nr 32/



**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 33/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi, Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

#### **Ad. 9**

**Podpisanie decyzji w sprawie ustanowienia na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg trwałego zarządu nieruchomościami zajętych pod drogi powiatowe (5/10, 6/10).**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem decyzji w sprawie ustanowienia na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, trwałego zarządu dla nieruchomości, wchodzących w skład drogi powiatowej nr 1535 B o przebiegu Białystok - Choroszcz - Kruszewo - Jeżewo Stare oraz nieruchomości wchodzących w skład drogi powiatowej nr 1380 B o przebiegu Złotoria - Siekierki - Tykocin /zał. nr 34 - 35/. Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż wnioski Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w kwestii przekazania ww. nieruchomości w trwały zarząd PZD, rozpatrywane były na posiedzeniu Zarządu Powiatu Białostockiego III kadencji w dniu 28 października 2010 roku.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął decyzję nr 5/10 z dnia 16 grudnia 2010 roku w sprawie ustanowienia na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, trwałego zarządu dla nieruchomości wchodzących w skład drogi powiatowej nr 1535 B o przebiegu Białystok - Choroszcz - Kruszewo - Jeżewo Stare /zał. nr 37/.**

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął decyzję nr 6/10 z dnia 16 grudnia 2010 roku w sprawie ustanowienia na rzecz Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, trwałego zarządu dla nieruchomości wchodzących w skład drogi powiatowej nr 1380 B o przebiegu Złotoria - Siekierki - Tykocin /zał. nr 38/**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi, Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

#### **Ad. 10**

**Omówienie przy udziale Dyrektora DPS w Choroszczy sprawy dotyczącej wyrażenia zgody na położenie instalacji kanalizacyjnej przy ogrodzeniu nieruchomości DPS.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przywitał przybyłego na posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego Pana Henryka Smilewicza - Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy. Poprosił przybyłego o przedstawienie kwestii położenia instalacji kanalizacyjnej na działkach znajdujących się w trwałym zarządzie Domu Pomocy Społecznej /zał. nr 40/.

Pan Henryk Smilewicz - Dyrektor Domu pomocy Społecznej w Choroszczy, wyjaśnił iż w przypadku wyrażenia zgody Zarządu na umieszczenie na działkach instalacji kanalizacyjnej działki te będą w pełni uzbrojone. Dzięki temu znacznie wzrosła by wartość tej działki. Z czasem może to ułatwić ich sprzedaż. Jeśli Zarząd wyraził by zgodę na jej sprzedaż to środki w ten sposób uzyskane mogłyby zostać wykorzystane na remonty w DPS. Dyrektor Domu Pomocy

Spółecznej wyjaśnił, iż w Domu Pomocy Społecznej konieczna jest całkowita wymiana instalacji pożarowej.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż środki na to zadanie nie mogą pochodzić z puli przeznaczonej na remonty, gdyż jest to zadanie nowe, nie mamy tu do czynienia z remontem czegoś co już jest. Ponadto wyjaśniła, iż w świetle obowiązującej ustawy o finansach publicznych wydawanie środków na tzw. bieżące utrzymanie jest rzeczą bardzo niekorzystną zaniżającą możliwości kredytowe budżetu.

Pan Henryk Smilewicz – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej, wyjaśnił iż przebieg kanalizacji został uzgodniony tak, by był jak najkorzystniejszy. W wyniku rozmów z pracownikami Urzędu Gminy, udało się wynegocjować, że w zamian za udostępnienie terenu DPS zostanie zwolniony z konieczności uiszczania opłat podatek od gruntów na okres 5 lat, ale konieczne jest składanie co miesiąc wniosku, który może być rozpatrzony równie dobrze negatywnie jak i pozytywnie.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapytał co sądzą Członkowie Zarządu o ww. kwestii.

Pan Robert Wardziński – Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zapytał czy jedyną motywacją jaką kieruje się Dyrektor DPS w Choroszczy przy ułożeniu ww. kanalizacji jest podniesienie wartości działek. Zapytał także o to czy kanalizacja kończy się na działce znajdującej się w trwałym zarządzie Dyrektora czy ma być ułożona jeszcze dalej.

Pan Henryk Smilewicz, omówił szczegółowo przebieg ww. kanalizacji. Wyjaśnił, iż będzie ona przebiegała również na terenie dalej położonych działek.

Pan Wiesław Pusz, zapytał o cenę działek w Choroszczy.

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy, poinformował iż cena działek waha się od 80 do 100 złotych na m<sup>2</sup>. Powierzchnia całej działki to około 900 m<sup>2</sup>.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż jeśli obca infrastruktura przebiega przez działkę stanowiącą nieruchomość Powiatu to jest naliczana od tego opłata, należy o tym poinformować Urząd Gminy.

Pan Henryk Smilewicz, podziękował Zarządowi Powiatu Białostockiego za wsparcie finansowe w 2009 roku inwestycji wymiany ogrzewania na gazowe w Domu Pomocy Społecznej. Poinformował, iż ww. inwestycja już się zwróciła prawie w całości dzięki oszczędnościom na ogrzewaniu DPS. W roku 2010 oszczędności te wyniosły w granicach 140 000 – 150 000 złotych, koszt inwestycji to 170 000 złotych.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie wyraził zgodę na umieszczenie ww. instalacji kanalizacyjnej na działkach nr 108/30 i 107/4 położonych w Choroszczy.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku oraz Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

## **Ad. 11**

**Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2010 rok.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił wnioski Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2010 rok /zał. nr 41 - 43/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, omówiła szczegółowo powyższe wnioski. Wyjaśniła, iż w Domu Pomocy Społecznej w Czerewkach i Uhowie dokonuje się przesunięć między paragrafami tak by możliwe było opłacenie bieżących faktur za energię, usługi pocztowe itp.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wnioski, kierując je do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia ich w najbliższym projekcie uchwały Zarządu w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2010 rok.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

## **Ad. 12**

**Podpisanie aneksu do umowy o warunkach funkcjonowania i finansowania kosztów działalności WTZ w Czarnej Białostockiej.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany aneks do umowy o warunkach funkcjonowania i finansowania ze środków PFRON oraz z budżetu Powiatu Białostockiego kosztów działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej w Czarnej Białostockiej oraz pismo przewodnie w tej sprawie /zał. nr 44 - 45/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, poinformowała iż Stowarzyszenie prowadzące Warsztaty w Czarnej Białostockiej, zwróciło się z wnioskiem o dokonanie zmian w planie finansowym. Nie są to duże zmiany.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. aneks upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den – Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 46/. Do podpisania pisma przewodniego upoważniono Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 47/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

## **Ad. 13**

**Podpisanie aneksu do umowy zawartej z Pogotowiem Opiekuńczym OPOKA w Wasilkowie na prowadzenie działalności w 2010 roku.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany projekt aneksu do umowy o realizacji zadania z zakresu pomocy społecznej, polegającym na prowadzeniu Pogotowiu Opiekuńczego OPOKA w Wasilkowie wraz z pismem przewodnim /zał. nr 48 - 49/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, stwierdziła, że zgodnie z umową na realizację ww.

zadania, jeśli w placówce przebywa do 10% dzieci więcej niż miejsc to w rozliczeniu rocznym jest możliwość zwiększenia dotacji określonej w umowie. W wyniku przeanalizowania liczby dzieci przebywających w placówce, okazało się, że jest możliwe zwiększenie dotacji rocznej i przekazania środków.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 50/. Do podpisania pisma przewodniego upoważniono Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 51/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

#### **Ad. 14**

**Podpisanie umowy z Gminą Michałowo na dofinansowanie kosztów prowadzenia WTZ w Nowej Woli.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu projekt umowy z Gminą Michałowo w sprawie udzielenia w 2010 roku pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na dofinansowanie działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Nowej Woli wraz z pismem przewodnim /zał. nr 52/. Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał iż ww. projekt umowy był już przedmiotem obrad Zarządu III kadencji w dniu 29 listopada 2010 roku.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku - Pani Elżbieta Anna Turczewska, wyjaśniła iż Gmina nie wniosła żadnych uwag do projektu umowy, w związku z czym podpisany już przez Burmistrza projekt został przedłożony do podpisu Zarządowi Powiatu.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 53/. Do podpisania pisma przewodniego upoważniono Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 54/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

#### **Ad. 15**

**Akceptacja korekty programu inwestycji i remontów w Ośrodku Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektami korekty programu remontowego oraz inwestycyjnego w Ośrodku Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach /zał. nr 55/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, poinformowała iż po przeprowadzeniu przetargu na realizację ww. programów okazało się iż pozostaje oszczędność wysokości około 46 000 złotych. Uzyskano zgodę Urzędu Wojewódzkiego na przeznaczenie tych oszczędności na inne zadanie. Do prawidłowego rozliczenia ww. programów jest

konieczne dopisanie tych dodatkowych zadań (zamontowanie bramy wjazdowej i wykonanie chodników i parkingu).

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. korekty, upoważniając do ich podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 56 - 57/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

#### **Ad. 16**

**Podpisanie wystąpienia do PFRON i Firmy MARPOL w sprawie zwrotu dofinansowania wyposażenia stanowiska pracy.**

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz odczytał zebrany projekt wystąpienia do Dyrektora Podlaskiego Oddziału Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Białymstoku oraz firmy MARPOL w sprawie zwrotu dofinansowania wyposażenia stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej /zał. nr 58 - 59/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła że w 2004 roku była zawarta umowa na dofinansowanie nowoutworzonych stanowisk pracy w ramach Programu wyrównywania różnic między regionami. Na stanowisku utworzonym zgodnie z tą umową ma być zatrudniona osoba niepełnosprawna na czas nie krótszy niż okres 36 miesięcy. Umowa ta skończyła się już dawno, ale wpłynęła skarga jednej z osób niepełnosprawnych, która stwierdziła, że nie była tak naprawdę zatrudniona na stanowisku grafika komputerowego, przedstawiając zmienione przez sąd świadectwo pracy. W związku z tym Firma zobowiązała się do zwrotu środków wraz z odsetkami.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wystąpienia upoważniając do ich podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 60 - 61/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

#### **Ad. 17**

**Podpisanie umowy w sprawie opracowania Studium Wykonalności wraz z wnioskiem o dofinansowanie projektu pn. „Zintegrowany projekt zagospodarowania turystycznego obiektów Powiatu Białostockiego w Supraślu.”**

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz przedstawił projekt umowy w sprawie opracowania studium wykonalności pod roboczym tytułem „Zintegrowany projekt zagospodarowania turystycznego obiektów powiatu białostockiego w Supraślu” w ramach RPO WP na lata 2007 - 2013, oś priorytetowa 3 /zał. nr 62/.

Pani Monika Ratyńska - Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji, przypomniała iż na posiedzeniu Zarządu Powiatu III kadencji w dniu 26 sierpnia 2010 roku, podjęto decyzję o przystąpieniu do ww. programu. Zostało zrealizowane studium wykonalności. Wraz z wnioskiem o dofinansowanie złożono je do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego. W chwili obecnej wniosek przeszedł pozytywnie ocenę formalną. W

związku z tym zgodnie z zapisami umowy przedwstępnej przedłożony zostaje Zarządowi Powiatu projekt umowy.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 63/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

#### **Ad. 18**

**Zaakceptowanie wniosku Dyrektora Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji w sprawie ujęcia kwoty 47 580 złotych w wydatkach które nie wygasają.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił wniosek Dyrektora Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji w sprawie ujęcia środków w wydatkach, które nie wygasają z końcem 2010 roku /zał. nr 64/.

Pani Monika Ratyńska - Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji, wyjaśniła iż sprawa dotyczy ww. projektu związanego z przebudową infrastruktury w Centrum Edukacji w Supraślu. W chwili obecnej opracowywany jest projekt budowlany. W tegorocznym budżecie na ten projekt zaplanowano środki w wysokości 47 580 złotych. Centrum Edukacji w Supraślu w związku z planowaną inwestycją wystąpiło do Burmistrza Supraśla o wydanie decyzji o warunkach zabudowy. W trakcie postępowania administracyjnego o wydanie tej decyzji, Zakon będący właścicielem sąsiedniej działki złożył protest. Konserwator Zabytków wydał negatywną opinię. Firma projektowa prowadzi już konsultacje z Zakonem. W projekcie będą musiały być uwzględnione pewne zmiany, w związku z czym konieczne jest przedłużenie terminu opracowania dokumentacji. Jej zakończenie nie będzie możliwe do końca roku 2010, stąd prośba o ujęcie ich w wydatkach, które nie wygasają.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia w projekcie uchwały RPB w sprawie zmian w uchwale o wydatkach, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów

#### **Ad. 19**

**Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu (7/10).**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił Członkom Zarządu projekt uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu /zał. nr 65/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła, iż przy Centrum Edukacji w Supraślu działała gospodarstwo pomocnicze, które zgodnie z przepisami ustawy o

finansach publicznych musi zostać zlikwidowane z dniem 1 stycznia 2010 roku. Zostaje ono przekształcone w zakład budżetowy. Kierownikiem tego zakładu ma zostać Pan Wacław Muszyński, dotychczasowy Dyrektor Centrum Edukacji w Supraślu. W związku z tym, że nie można łączyć funkcji dyrektora szkoły i zakładu, konieczne jest ustalenie osoby pełniącej obowiązki Dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu od dnia 1 stycznia 2011 roku do czasu wyłonienia nowego dyrektora szkoły. Pani Maria Marciszewska, poinformowała iż na ww. stanowisko Wydział proponuje powołać Panią Mariannę Raciborską, pełniącą dotychczas funkcję zastępcy Dyrektora w Centrum Edukacji w Supraślu.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 7/10 z dnia 16 grudnia 2010 roku w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków dyrektora Centrum Edukacji w Supraślu /zał. nr 66/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

## **Ad. 20**

**Udzielenie upoważnienia 2 Członkom Zarządu do podpisywania arkuszy organizacji pracy szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Białostocki oraz aneksów do tych arkuszy.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego odczytał zebrany prośbę Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego o wskazanie dwóch Członków Zarządu upoważnionych do podpisywania arkuszy i aneksów organizacji pracy szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Białostocki /zał. nr 67/. Starosta Powiatu Białostockiego, wyjaśnił iż zwyczajowo wskazywany do podpisywania ww. arkuszy i aneksów był Starosta Powiatu Białostockiego i Wicestarosta Powiatu Białostockiego.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, omówiła szczegóły ww. sprawy.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie upoważnił do podpisywania arkuszy i aneksów organizacji pracy szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Białostocki Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

## **Ad. 21**

**Rozpatrzenie wniosków Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego w Białymstoku o dokonanie zmian w budżecie na 2010 rok.**

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz przedstawił Członkom Zarządu wnioski dotyczące dokonania zmian w budżecie Powiatu Białostockiego na 2010 rok /zał. nr 68 - 70/.

Pani Maria Marciszewska - Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, poinformowała iż Wydział przedłożył dwa wnioski, jeden z nich dotyczy przesunięć pomiędzy paragrafami zgodnie z prośbami Dyrektorów placówek oświatowych. Drugi wniosek dotyczy zmian, które mogą być dokonane jedynie przez Radę Powiatu.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły wniosku złożonego przez Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego w Białymstoku. Skarbnik Powiatu Białostockiego wyjaśniła iż wniosek ten związany jest z potencjalną potrzebą konieczności zapłacenia odsetek w związku z korektą deklaracji VAT, dot. otrzymanego odszkodowania za przejęcie z mocy prawa nieruchomości – tereny kolejowe.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wnioski, kierując je do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia ich odpowiednio w najbliższym projekcie uchwały Rady i Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie na rok 2010.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

## **Ad. 22**

**Przyznanie premii za miesiąc grudzień Dyrektorom jednostek organizacyjnych Powiatu Białostockiego.**

Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz, przedstawił zebrany wnioski:

- Pani Jolanty Dąbrowskiej – Głównego Księgowego Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku o przyznanie premii Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku – Panu Markowi Jędrzejewskiemu za miesiąc grudzień 2010 roku w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego /zał. nr 71/.
- Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie – Pani Elżbiety Anny Turczewskiej w sprawie przyznania premii Dyrektorom Domów Pomocy Społecznej, Dyrektorom Domów Dziecka w Krasnem i Supraślu za miesiąc grudzień 2010 roku w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego, zaś Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy – Panu Henrykowi Smilewiczowi w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie /zał. nr 72/.
- Pani Heleny Czaplejewicz – Głównego Księgowego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, o przyznanie premii Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku – Pani Elżbiecie Annie Turczewskiej za miesiąc grudzień 2010 roku w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego /zał. nr 73/.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyznał premię Dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku za miesiąc grudzień 2010 roku w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.**

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, przyznał premię za miesiąc grudzień 2010 r. Dyrektorom Domów Pomocy Społecznej, Dyrektorom Domów Dziecka w Krasnem i Supraślu w wysokości 15% wynagrodzenia zasadniczego, zaś Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Choroszczy – Panu Henrykowi Smilewiczowi w wysokości 20% wynagrodzenia zasadniczego miesięcznie.**

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyznał premię Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku za miesiąc grudzień 2010 roku w wysokości 20% wynagrodzenia**



**zasadniczego miesięcznie.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Samodzielnemu Stanowisku ds. Pracowniczych.

**Ad. 23****Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2010 r. (8/10).**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego odczytał Członkom Zarządu projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2010 rok /zał. nr 74/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż zmiany uwzględnione w uchwale zostały już zaakceptowane przez Zarząd Powiatu. Ponadto Wojewoda Podlaski przyznał w formie dotacji kwotę 1 131 772 na wypłatę składek ubezpieczeń za bezrobotnych.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie podjął uchwałę nr 8/10 z dnia 16 grudnia 2010 roku w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2010 rok /zał. nr 75/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 24****Przyjęcie informacji o wykonaniu budżetu Powiatu za III kwartał 2010r.**

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz, odczytał projekt informacji o wykonaniu budżetu Powiatu za III kwartał 2010 roku /zał. nr 76/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły ww. sprawy.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyjął ww. informację, która została podpisana przez wszystkich obecnych na posiedzeniu Członków Zarządu Powiatu /zał. nr 77/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 25****Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w uchwale o wydatkach, które nie wygasają z upływem roku budżetowego.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie wydatków budżetu powiatu, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2010 /zał. nr 78/.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż uchwała ta obejmuje wniosek złożony przez Dyrektora Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

**Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie wydatków budżetu powiatu, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2010,**

**kierując go pod obrady II Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 26**

**Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie zmian w budżecie na 2010 rok.**

Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz, przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Białostockiego na rok 2010 /zał. nr 79/.

Szczegóły dotyczące ww. projektu omówiła Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Białostockiego na rok 2010, kierując go pod obrady II Sesji Rady Powiatu Białostockiego, w celu podjęcia.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 27**

**Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Białostockiego za 2011 r. oraz o możliwości sfinansowania przewidzianego w niej deficytu budżetowego.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, poinformował Członków Zarządu o podjęciu przez Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku uchwały nr II-00310-32/10 w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Białostockiego na 2011 rok oraz możliwości sfinansowania przewidzianego w niej deficytu /zał. nr 80/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż ww. opinia jest pozytywna.

**Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. uchwałą.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 28**

**Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego RIO w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Białostockiego na lata 2011-2014.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z powyższą uchwałą /zał. nr 81/.

Wyjaśnienia w ww. sprawie przedłożyła Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. uchwałą.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

**Ad. 29**

**Podpisanie umowy sprzedaży energii elektrycznej dla obiektu przy Nowowarszawskiej 32 A na rok 2011.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z umową sprzedaży energii elektrycznej dostarczanej do obiektu położonego w Białymstoku przy ulicy Nowowarszawskiej 32 A.

Wyjaśnienia w ww. sprawie przedłożyła Pani Anna Szczepańska - Sekretarz Powiatu Białostockiego.

**Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Jolantę Den - Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 82/.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

**Ad. 30**

**Zapoznanie się z zawiadomieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wszczęcia postępowania o stwierdzenie nabycia prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości zajętej pod drogę powiatową.**

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz zapoznał zebranych z zawiadomieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonych nr 425/3 o powierzchni 0,0010 ha, 425/5 o powierzchni 0,0033 ha oraz 332/3 o powierzchni 0,0045 ha, położonych w obrębie Pomigacze, gmina Turośń Kościelna /zał. nr 83/.

**Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. zawiadomieniem.**

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

**Ad. 31**

**Sprawy różne.**

Spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 16 grudnia 2010 roku dobiegło końca o godzinie 15<sup>40</sup>.

Podpisał:

**Wiesław Pusz - Starosta**

**Jolanta Den - Wicestarosta**

**Barbara Grabowska - Członek Zarządu**

**Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu**

**Robert Wardziński - Członek Zarządu**

Protokołowała:  
Ewa Dorota Szafara